
Что объединяет эти 
изображения?







Исключи лишнее и объясни 
почему.

• Лопатка, грудина, ребро, 
бицепс, ключица, позвонок.

• Плоскостопие, миозит, сколиоз, 
перелом, остеопороз.



Объяснение

• Бицепс – это мышца, а все остальные 
слова обозначают названия костей.

• Миозит – это воспаление мышц, а все 
остальные слова обозначают 
заболевания скелета.



Более 200 костей

•Скелет –это 
совокупность 
всех костей 
организма.



Составить синквейн
• 1. Существительное
• 2. Два прилагательных
• 3. Три глагола
• 4. Развернутое (сложное) 

предложение
• 5. Устойчивое словосочетание, 

народная мудрость или 
существительное


